
Problema  Mensual
AgostoPreescolar

Cadena Cerrada

Darío tiene las 
seis fichas que 
se muestran.

Darío afirma que con las seis fichas puede formar 
una cadena cerrada.

¿Estás de acuerdo?



Problema  MensualPrimaria
Suma Digital

El número 18 es igual a dos veces su suma digital.
18 = 2 × (1 + 8)

El número 27 es igual a tres veces su suma digital.
27 = 3 × (2 + 7)

Descubre todos los números de dos dígitos que 
son iguales a cuatro veces su suma digital.

Agosto



Geometría De Prisa

ABCD cuadrado de 
lado 16 dm.

E y F puntos medios.

Determine el radio del 
círculo inscrito en el 
pentágono ABCEF.
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